



Кафедра обліку і аудиту



*Доцент
І. І. Сахарцева
Перший завідувач
кафедри
(1995–2006 рр.)*



*Доцент
О. М. Панченко
Завідувач кафедри
(2006–2008 рр.)*

Кафедра “Бухгалтерський облік і аудит” як самостійний підрозділ створена на базі кафедри економіки та організації виробництва в 1995 р. У 2005 р. кафедра була перейменована на кафедру обліку і аудиту. З 1998 р. розпочато перехід на систему навчання за двома освітньо-кваліфікаційними рівнями: бакалавр та спеціаліст. Перший випуск бакалаврів відбувся у 2002 р., а перший випуск спеціалістів за цією системою – у 2003 р. У 2003 р. отримано ліцензію на підготовку магістрів. Випуск 15 магістрів на рік відбувається з 2004 р.

Першим завідувачем кафедри була обрана доцент І. І. Сахарцева. З 2006 р. по 2008 р. кафедрою завідувала доцент О. М. Панченко. З вересня 2008 р. завідувач кафедри – професор, академік АЕН України Г. А. Семенов.

Професорсько-викладацький склад кафедри, матеріально-технічне забезпечення та стан науково-методичної роботи відповідають вимогам Міністерства освіти і науки України для підготовки бакалаврів, спеціалістів та магістрів.

Основний навчально-виховний процес на кафедрі забезпечують 13 штатних викладачів. Для викладання окремих предметів за сумісництвом запрошуються висококваліфіковані викладачі – доктори та кандидати наук. Науково-педагогічна спеціальність всіх викладачів відповідає профілю дисциплін, що ними викладаються.

Усі викладачі постійно підвищують рівень своїх знань, удосконалюють лекторську майстерність. Кожні п’ять років всі викладачі кафедри проходять стажування на підприємствах та установах м. Запоріжжя і охоплюються різними формами підвищення наукової та педагогічної кваліфікації.

Належна увага при комплектуванні викладацького складу кафедри приділяється залученню до навчально-виховного процесу молодих співробітників. Науково-педагогічний персонал кафедри поповнюється переважно випускниками денної та заочної аспірантури ЗДІА.



На міжвузівській науковій конференції

У навчальному процесі широко впроваджується кредитно-модульна система, активно використовуються комп'ютерні технології на основі широковідомого програмного забезпечення, такого як: "1С: Підприємство", "Парус – Підприємство", "Акцент 6", "БЕСТ Звіт" та ін.

На базі комп'ютерної техніки впроваджена локальна мережа з виходом у мережу Internet, що дає змогу вести навчальний процес на більш високому рівні.

Підвищення якості навчально-виховного процесу, забезпечення студентів навчальними та методичними посібниками – одне з важливих завдань викладачів кафедри. Тільки за три останні роки було підготовлено та видано:

навчальних посібників з грифом Міністерства освіти і науки України – 11;

навчальних посібників з грифом ЗДІА – 7;

методичних посібників з дисциплін, які викладаються кафедрою – 83.

Для всіх дисциплін розроблені комплекти навчально-методичної літератури, що включають: робочу програму, методичні вказівки до практичних (лабораторних) занять, методичні вказівки для виконання контрольної (курсової) роботи.



Засідання Клубу бухгалтерів проводить старший викладач В. О. Кучеренко

Значне місце в діяльності кафедри займає наукова робота. Тільки за останні 3 роки підготовлено та видано 5 монографій, опубліковано 65 наукових статей.

Кафедра бере активну участь у наукових конференціях, працює над заохочуванням студентів до наукової роботи. За три останні роки співробітники кафедри брали участь та підготували 200 тез доповідей для виступів на науково-технічних конференціях, у тому числі за участю студентів – 139.

Студенти 2-5 курсів кафедри беруть участь у студентських олімпіадах, виступають з доповідями на наукових конференціях, публікують свої роботи в збірниках наукових праць. Магістри денного та заочного відділень доповідають на наукових конференціях та друкують у наукових збірниках результати досліджень, які проводять у рамках магістерських проектів відповідно до плану наукових робіт кафедри.

З метою залучення студентів до науково-дослідної роботи на кафедрі з 1993 р. активно діє клуб бухгалтерів. Керівником клубу є асистент кафедри Т. О. Меліхова. На засіданнях клубу студенти вивчають практику роботи підприємств і установ міста, проводять дискусії щодо проблем обліку, оподаткування, аудиту, виступають з доповідями. Все це сприяє тому, що спеціалісти у галузі обліку, аналізу й аудиту, яких випускає кафедра, на ринку праці мають гарні перспективи.

Викладачі кафедри “Облік і аудит” активно співпрацюють з іншими ВНЗ України та зарубіжжя. У руслі розвитку міжнародних зв’язків на кафедрі працювали зарубіжні спеціалісти в галузі підготовки економічних кадрів. Спілкування студентів із зарубіжними вченими має значний вплив не тільки на підвищення знань у економічній галузі, але й сприяє підвищенню рівня освіти в цілому.

На кафедрі діє інститут кураторів академічних груп, який сприяє підвищенню успішності та більш ефективному вихованню студентів.